



Trije EVS mušketirji v Mladinskem centru Dravinjske doline.

Imamo nove prostovoljce!

V Mladinskem centru Dravinjske doline v sklopu programa Mladi v Akciji, ki ga financira Evropska komisija, gostijo tri nove EVS prostovoljce. **Tomáš Zogata** iz mesta Brno na Češkem se jim je pridružil v marcu po zaključku študija gradbenega inženiringa, Tomáš obožuje šport, glasbo in gore. Iz Turčije sta v aprilu prišla še **Elif Koyuncuk** iz mesta Osmangazi in **Canberk Turan** iz mesta Kunak. Elif je diplomirala iz bio-inženir-

stva in ima mnogo hobijev, ples (tango), kolesarjenje, znanost in poleg turščine govori še dva tuja jezika, nemško in angleško. Canberk pa je diplomirani biolog, ki želi spoznati svet in obožuje vse o filmu, glasbi in naravi. V MCDD bodo sodelovali pri izvedbi kulturnih dogodkov in pri izvajanju različnih projektov. Z novimi prostovoljci se lokalni mladini obeta široka paleta novih dejavnosti. (B. H.)

Predstavitev MAMD na SLOVECRO

Mladinski center Dravinjske doline (MCDD) je v sklopu mednarodne konference SLOVECRO v Biogradu na Moru na Hrvaškem predstavil projekt Mladi ambasadorji medkulturnega dialoga (MAMD). Nadgradnjo projekta od marca leta 2013 do marca leta 2014 sofinancira Evropska unija v programu Progress. Namen konference

je bila predstavitev primerov dobrih praks črpanja evropskih sredstev na različnih področjih, tudi na področju mladih, v finančni perspektivi 2007 - 2014 v Sloveniji. Za projekt MAMD je konferenca predstavljala odlično izhodišče za ustvarjanje partnerstev za morebitno mednarodno izvajanje projekta v prihodnjih letih.



Postavili so temelje za izvajanje projekta na mednarodni ravni.

Odličen uspeh mladih pianistov

Odličen uspeh sta pred dnevi dosegla mlada pianista konjiške Glasbene šole. Na mednarodnem tekmovanju v italijanskem Legnagu sta namreč prejela zlato in srebrno priznanje.

Konjičanka **Aneja Prapotnik** je v svoji kategoriji osvojila 95 točk in tako prejela zlato medaljo. Zrečan **Jan Hren** je dosegel 90 točk in osvojil srebrno medaljo. Oba tekmovalca je za tekmovanje pripravljala mag. **Maja Kastratovik**.

V vseh kategorijah je skupaj sicer tekmovalo 72 tekmovalcev iz desetih držav. (N. K.)



Aneja Prapotnik je iz Italije prinesla zlato, Jan Hren pa srebrno priznanje.

Dva gasilska tečaja

V zimskem in spomladanskem času je Gasilska zveza Zreče-Vitanje pod vodstvom **Marijana Jelenka** s svojimi predavatelji in inštruktorji izvedla dva tečaja, in sicer nadaljevalni tečaj za ga-

silca in tečaj za vodjo skupine. V zimskem delu so najprej izvedli predavanja, vreme pa je omogočilo tudi praktične vaje.

Nadaljevalni tečaj za gasilca je uspešno zaključilo 15 gasilskih

pripravnikov, kateri so s tem pridobili čin gasilec in postali operativni gasilci, tečaj za vodjo skupine pa je zaključilo 29 gasilcev, ki so s tem napredovali v čin višji gasilec. (E. N.)



Sodelujoči na obeh tečajih.